

# 习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问

新华社北京6月30日电 外交部发言人华春莹6月30日宣布：7月2日至6日，国家主席习近平将出席在阿斯塔纳举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议，并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙诺夫邀请对两国进行国事访问。

## 2024年全国草原普法宣传现场活动(内蒙古)分会场暨2024年全区草原普法现场宣传活动在呼举行

本报讯(记者 刘丽霞)6月28日，以“依法保护草原 推动绿色发展”为主题的2024年全国草原普法宣传现场活动(内蒙古)分会场暨2024年全区草原普法宣传现场活动在呼和浩特市举行。本次活动旨在进一步增强公民依法保护草原的思想意识，营造全社会爱草、护草、种草的良好氛围。

活动现场，通过与国家主场视频连线及摆放展板、悬挂条幅、政策解读、发放宣传册、设置法律咨询台、草

原执法人员现场宣誓、向企业、农牧民代表赠送草原书籍和普法宣传材料等形式，向群众广泛宣传《中华人民共和国草原法》《内蒙古自治区基本草原保护条例》《内蒙古自治区草原管理条例》《内蒙古自治区草畜平衡和禁牧休牧条例》等相关法律法规以及草原在国土绿化、防沙治沙、荒漠化综合防治工作中的重要作用。活动期间，发放各类宣传资料5000余份、草原保护宣传袋300余个。

## “幸福连线——爱在北疆·情定敕勒川”婚恋交友联谊活动在呼和浩特举办

本报讯(记者 梁婧姝)6月29日，由内蒙古自治区妇联主办，呼和浩特市妇联、赛罕区妇联、赛罕区退役军人事务局承办的“幸福连线——爱在北疆·情定敕勒川”婚恋交友联谊活动在内蒙古妇女儿童公园举办。

活动中，“最美家庭”代表现场宣读了《推进移风易俗 倡树婚恋新风》倡议书，号召大家用行动共同守护幸福。“最美家庭”代表分享了夫妻互敬互爱、共担家务、孝老爱亲的故事。来自全区各机关、企事业单位的100多名单身青年男女带着美好向往共赴浪漫之约。现场通过温馨的“幸福传递”

小游戏，让嘉宾们在相互配合中迅速破冰、初步相识、逐渐熟悉、打开心扉、愉快畅谈，在轻松和谐的氛围中深入了解彼此。

据悉，线上还依托中国婚恋网开启了“幸福连线 相约周末”AI云交友活动，每周六日18:00—22:00进行线上云交友，解锁了婚恋交友“云”模式。

下一步，自治区妇联将为青年人才搭建认识和交流的平台，常态化开展青年联谊交友活动，共同打造具有妇联辨识度的“幸福连线”——爱在北疆婚恋服务品牌，实现个人的成长梦、事业梦、家庭梦和幸福梦。

## 2024年内蒙古自治区大学生“十佳校园歌手”大赛展演及颁奖仪式圆满落幕

本报讯(实习记者 刘艳霞)6月29日，由内蒙古自治区教育厅联合自治区文学艺术界联合会主办的2024年内蒙古自治区大学生“十佳校园歌手”大赛展演暨颁奖仪式在呼和浩特职业学院圆满落幕。

本次展演分为“青春我做主”“青春正当时”“青春耀北疆”三个篇章，一首首体现民族精神、时代精神、爱国主义精神、传递正能量的优秀作品被激情唱响，激发了广大青年爱国爱家的情怀和担当作为的热情。

本届大赛以“青春集结 唱响北疆”为主题，自3月启动以来，共有来自全区57所高校的1.2万余名师生

参与其中，经过初赛、复赛、决赛的激烈角逐，评选出学生专业组和业余组各10名、教师组10名，共30名选手获得本次“十佳校园歌手”荣誉称号。

这是一场青年歌手的精彩对决，更是一场北疆青年献礼新中国成立75周年的音乐盛典。自治区教育厅将以本次大赛为契机，紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这条工作主线，弘扬中华优秀传统文化和中华美育精神，坚定文化自信、陶冶人文情怀，用丰富多彩的文艺形式润泽校园、滋养心灵、涵育德行，促进大学生文化艺术素质的全面提升。

## 呼和浩特市打造自治区首批商圈、高校留呼就业服务站 打通公共就业服务“最后一米”

本报讯(实习记者 赵宇昕)6月28日，赛罕区鹏欣金游城举行呼和浩特市就业服务站启动仪式。当日，新城区润宇建材城、回民区万达广场、玉泉区七彩城3个就业服务站，内蒙古大学、内蒙古农业大学等4所高校留呼就业服务站同步启动。

作为自治区第一批启动建设的商圈以及高校留呼就业服务站，将成为新型便民便企、服务高校毕业生的重要载体，延伸就业服务触角，实现供需精准匹配，打通公共就业服务“最后一米”。首批呼和浩特市就业服务站和4所高校留呼就业服务站将充分发挥桥梁纽带作用，精准摸排辖区劳动力

和高校毕业生的就业情况，按需提供服务；做好民营企业、个体工商户等就业服务帮扶工作；做好周边工业园区、各类企业和劳动者就业服务工作，实现供需精准匹配。

仪式结束后，现场还举行了赛罕区2024年“十万大学生留呼工程”“五万产业工人留呼工程”“区长喊你来就”“鹏欣金游城专场招聘会”，共有60余家企业参会，提供就业岗位2780个。招聘会采取线上、线下、助企直播、带岗、就业创业政策咨询等形式，为应届高校毕业生、社会求职人员搭建就业平台，促进首府实现高质量充分就业。

## 人民日报社论

# 凝聚推进中国式现代化的磅礴力量

## ——热烈庆祝中国共产党成立一百零三周年

历史见证壮阔的征程，时间镌刻奋斗的足迹。今天，我们迎来中国共产党成立103周年，正在中国式现代化道路上踔厉奋发、勇毅前行。走过峥嵘岁月，历经风雨洗礼，百年大党风华正茂；永葆赤子之心，砥砺复兴之志，千秋伟业气势如虹。

回望100多年来的不平凡历程，我们党团结带领人民取得了巨大成就，特别是新中国成立75年来，依靠全体中国人民艰苦奋斗，中国从一穷二白发展为世界第二大经济体，数亿农村贫困人口全部脱贫，创造了人类发展史上的奇迹。党的十八大以来，面对世所罕见、史所罕见的重大风险挑战，以习近平同志为核心的党中央团结带领亿万人民顶住外部压力、克服内部困难，开创了中国特色社会主义新时代，为中国式现代化提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。今年以来，在党中央坚强领导下，各地区各部门贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求，巩固和增强经济回升向好态势，扎实推进高质量发展，加快发展新质生产力，持续增进民生福祉，保持社会大局和谐稳定，共同书写中国式现代化

建设新篇章。

党的奋斗历程深刻表明，历史和人民选择了中国共产党，中国共产党没有辜负历史和人民的选择。新时代的伟大变革充分证明，“两个确立”是党和人民应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证，对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化建设具有决定性意义。

当前和今后一个时期，是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。我们深知，推进中国式现代化是一项前无古人的开创性事业，前进道路上，必然会遇到大量从未出现过的全新课题、遭遇各种艰难险阻、经受许多风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。锚定既定奋斗目标，当好中国式现代化建设的坚定行动派、实干家，才能在攻坚克难中成就事业，在敢闯敢干中开辟新途。新征程上，全党同志要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，不忘初心、牢记使命，坚定历史自信，增强历史主动，激发创造活力，发扬斗争精神，凝聚磅礴力量，持续增进民生福祉，保持社会大局和谐稳定，共同书写中国式现代化不断向前推进。

改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝，中国要实现新的更大发展，从根本上还要靠改革开放。习近平总书记强调：“推进中国式现代化，必须进一步全面深化改革，不断解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力。”面对纷繁复杂的国际国内形势，面对新一轮科技革命和产业变革，面对人民群众新期待，必须自觉把改革摆在更加突出位置，紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革。新征程上，我们要坚持用改革开放这个重要法宝解决发展中的问题、应对前进道路上的风险挑战，以改革到底的坚强决心，动真格、敢碰硬，坚决破除妨碍推进中国式现代化的思想观念和体制机制弊端，为完成中心任务、实现战略目标增添动力。

中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化，党的领导直接关系中国现代化的根本方向、前途命运、最终成败。必须深刻认识到，只有时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，把党建设得更加坚强有力，才能确保中国式现代化劈波斩浪、行稳致远。面对新征程上的新挑战新考验、新形势新任务，我们要深入学习贯彻

习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，持续巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，以开展党纪学习教育为契机，自觉将纪律要求内化于心、外化于行，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，形成推进中国式现代化的强大动力和合力，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，既是中国人民追求美好幸福生活的光明之路，也是促进世界和平发展的正义之路。沿着这条唯一正确的康庄大道阔步前进，我们无比坚定、无比自信。“我们都是奋斗者，从过去奋斗到今天，取得这么辉煌的成就。我们未来的目标很明确，很伟大，要实现它，还得靠我们继续实干奋斗。”让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，锐意进取、担当作为，在推进中国式现代化新征程上谱写更加绚丽的华章。

(新华社北京6月30日电)

## 庆“七一” 感党恩



日前，托克托县五中镇开展“绣党旗庆七一 话党恩”活动，五中镇的党员、志愿者通过共同绣制党旗、重温入党誓词等形式，表达对中国共产党最诚挚的祝福。

■本报记者 阿柔娜 摄



为庆祝中国共产党成立103周年，回望党的光辉历程，进一步推进构建协同育人新格局，6月28日，“共绘思政同心圆，传承文化育新人——‘庆七一’大中小思政一体化育人活动”在实验中学东河校区举行。

本次活动通过绘画、手工制作和音乐剧展演等形式，表达了师生真挚的爱党爱国情怀。

■本报实习记者 郝旭杰 摄

## 呼和浩特市城市轨道交通2号线新店站光伏发电项目通过验收

本报讯(记者 云艳芳)6月28日，呼和浩特市城市轨道交通2号线新店站光伏发电项目顺利通过呼和浩特市供电公司相关部门验收，该项目的实施，不仅有效利用了车站建筑的闲置空间，还为地铁运营提供了清洁、可再生的能源。

目前，呼和浩特市交通集团中和新能源公司光伏项目总装机容量6.44兆瓦，新店站光伏发电项目是市交通集团中和新能源公司“轨道交通+新能源”的第四个项目，项目利用新店站建筑屋面开展光伏电站建设，总装机容量0.3兆瓦，共安装486块620Wp单晶硅双面

N型组件，逆变器3台，并网柜1台，采用400伏低压并网接入场内原有配电系统，全额自发自用。项目建成后年发电量约45.12万度，每年可节约标准煤约136.02吨，可减少二氧化碳排放量约356吨、二氧化硫排放量约3吨、氮氧化物排放量约4吨。

地铁地面车站光伏项目是城市轨道交通领域的一次有益探索和创新实践，通过与可再生能源的结合，将使地铁运营更加环保、低碳。此外，该项目的实施还将为城市的可持续发展树立良好的榜样，推动更多领域积极采用绿色能源，共同构建美丽家园。

## 首府财政“两个着力”助推现代农牧业高质量发展

本报讯(记者 宋向华)近年来，首府财政通过“两个着力”，助推现代农牧业提质增效。

着力做好“地”文章，大力发展生态农业。2023年，首府财政积极争取国家现代农业产业园资金3000万元，武川县优势特色产业群1000万元，投入市级资金7142万元，撬动社会资

本投入10亿元，助力呼和浩特市打造一批设施农业生产示范园区、都市休闲观光示范园区，带动全市农文旅融合发展。截至目前，已建成以赛罕区、土左旗为核心的东、西两大设施农业区，土左旗为核心的东、西两大设施农业区，赛罕区金河镇等5大设施农业生产示范园区，10个设施农业示范园区，逐步

形成了“两核心、五基地、十示范”的现代设施农业发展布局，助推和林县成功获批国家级现代农业产业园，武川县成功创建自治区级现代农牧业产业园。

着力做好“奶”文章，有效保障畜产品供给。2023年，积极争取中央和自治区奶业振兴有关资金35467.81

万元，投入市级资金7821.75万元，并制定出台专项扶持政策，支持建设奶业的奶牛核心育种场和全国最大牧草种质资源库。同时，全力推进冷链物流基地项目建成投运，助力内蒙古自治区奶业产业集群成功获批国家级优势特色产业集群。